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Problema 1

Considere un pequeño loop cuadrado de alambre
cayendo por la gravedad de tal forma que una porción
de él enfrenta un campo magnético uniforme B. En-
cuentre la velocidad de caída en función del tiempo
y la velocidad terminal. ¾ Cuánto tiempo le tomará
alcanzar el 90% de la velocidad terminal? ¾ Qué su-
cede si se corta un pequeño trozo interrumpiendo el
circuito?

Figura 1: Espira en medio magnético

Problema 2

EL circuito de la �gura consta de una circunferen-
cia de radio a, un radio de largo a, y tres lados de
un rectángulo de a x b. Estos tres lados son la única
parte móvil del circuito: giran en torno al eje Z con
velocidad angular constante ω. Hay un campo magné-
tico uniforme paralelo al eje Z. La parte circunferencial
tiene resistencia Rb y los lados de largo a tiene resis-
tencia Ra. Determine la corriente que circula por los
lados verticales de largo b y la corriente en los dos
sectores en que está dividida la circunferencia en cada
instante.

Figura 2: Circuito móvil

Problema 3

Por una bobina cilíndrica ideal de radio a, altura h
y N vueltas circula una corriente I(t) = Io cos(ωt). El
nucleo de la bobina tiene permeabilidad µ y conduc-
tividad g.

Calcule el �ujo del campo magnético a través de
un círculo, de radio ρ < a, concéntrico al eje de la
bobina y perpendicular a él. Obtenga la fem que
se induce en la circunferencia. Obtenga el campo
~E(~r, t) inducido en el interior de la bobina.

Calcule la corriente total (de conducción) que cir-
cula por el núcleo, es decir, la corriente que atra-
viesa el rectángulo que se apoya en el eje y llega a
la super�cie del cilindro como lo indica la �gura.
Desprecie los efectos magnéticos de la corriente.

Obtenga ~JM y ~KM que aparecen en el núcleo de-
bido a que aparece una magnetización ~M . Des-
precie los efectos de los extremos de la bobina.

Figura 3: Selenoide


